Erklärung

Ich bin bis auf Widerruf damit einverstanden, dass das BORG Murau personenbezogene Daten von mir für verwaltungstechnische Erfordernisse und Kommunikation mit der Schule verwendet und erlaube, dass diese in Notsituationen an Einsatzkräfte und Sanitätspersonal weitergegeben werden.

Des Weiteren stimme ich zu, dass mein Name und meine Klasse sowie Bilder von mir auf der Homepage des BORG Murau, auf Anschlagtafeln in der Schule und in Publikationen des BORG Murau (Jahresbericht, Zeitungsartikel, Informationsbroschüren, etc.) verwendet werden.

Name der Schülerin / des Schülers

Datum und Unterschrift der Schülerin / des Schülers

Ich bin bis auf Widerruf damit einverstanden, dass das BORG Murau personenbezogene Daten von mir (Namen, Adresse, Telefonnummer) für verwaltungstechnische Erfordernisse und für die Kommunikation zwischen Eltern und dem BORG Murau verwendet.

Darüber hinaus gebe ich die Zustimmung zur Weitergabe dieser Daten an Einsatzkräfte (Feuerwehr, Rettung, Polizei) in eventuellen Notsituationen.

Ich bin ebenfalls damit einverstanden, dass die oben genannten Daten digital im Schülerverwaltungsprogramm "Sokrates" gespeichert und in Papierform beim jeweiligen Klassenvorstand hinterlegt werden.

Name jedes einzelnen Erziehungsberechtigten Datum und Unterschrift jedes einzelnen Erziehungsberechtigten